

Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. október 6-án megtartott soron kívüli, nyílt üléséről készült jegyzőkönyv

T a r t a l o m:

- *Jegyzőkönyv*
- *Jelenléti ív*
- *Mellékletek*

Határozat száma	Tárgy
97/2022.(X.06.)	Petőfibányai Polgármesteri Hivatal törzskönyvi nyilvántartásának módosítása
98/2022.(X.06.)	Menedzsmentterv a megnövekedett energiaárakra való tekintettel
Rendelet száma	Tárgy
19/2022.(X.07.)	A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019.(X.31.) önk. rend. módosítása

Petőfibánya, 2022. október 6.

Juhász Péter
Polgármester

Dr. Gyirán Viktor
Jegyző

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Petőfibánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 6-án megtartott soron kívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye:
Polgármesteri Hivatal, Polgármesteri szoba

Jelenlévő képviselők:
Juhász Péter, polgármester
Szluka Norbert, alpolgármester
Dr. Csillag Imre
Molnár József
Nagy Katalin
Ondrék Attila
Tomecz László

Tanácskozási joggal résztvevők:
Dr. Gyirán Viktor, jegyző
Héviz Aranka, külsős pénzügyi bizottsági tag
Bartal Attila, vállalkozó
Városi Marianna, védőnő
Szabó Andrea, óvodavezető helyettes
Nagyné Miczki Enikő, pénzügyi ügyintéző

Javasolt napirendek:

1. Földgáz és villamos energia árának emelkedése miatti települési szolgáltatások racionalizálása
2. Egyebek

Juhász Péter, polgármester

Köszöntöm a jelenlévőket rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja jelen van. Megállapítom, hogy a Testület határozatképes. Javaslom, hogy módosítsunk a napirenden. Legyen az első napirendi pont a napelempark, a második a kormányzati funkció, a harmadik a rezi emelkedéssel kapcsolatos intézkedések, a negyedik napirendi pont pedig az egyebek. Kérem, fogadjuk el így a napirendet. Köszönöm.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendet.

I. NAPIREND

Napelempark

Bartal Attila, vállalkozó

Köszönöm szépen, hogy itt lehetek. Több dologról is beszélni szeretnék. Kezdem azzal, hogy a park műszaki átadása szeptember 12-re volt tervezve. Ez részlegesen megtörtént, de a trafóállomást augusztus helyett sajnos csak novemberben kapjuk meg. A zavaró géphangok megszűntek. Az iparüzési adót ide fogjuk fizetni. Erre ráfűzöm a következő dolgot. Tulajdonostársaimmal beszélgettünk és eldöntöttük, hogy szeretnénk terjeszkedni, itt bővíteni Petőfibányán. Még 5 vagy kétszer 5 ha területet szívesen vennénk. Itt szintén szolárparkot létesítenénk és szintén az iparüzési adót Petőfibányának fizetnénk. Ezért kérjük Önöket, hogy ha van rálátásuk az ilyen területekre, akkor segítsenek bennünket a földvásárlásban.

Van egy másik projekt, amiről információt szeretnék átadni. Van egy terület az ingatlanunkon belül, ahová nem tudunk telepíteni napelemeket, de azt a területet is szeretnénk fejleszteni.

/Térképen megmutatja./

Ez napelem szempontjából nem hasznosítható, de mi oda szeretnénk egy „villaparkot”. Ezt csak mi hívjuk így, ne villákat képzeljenek el oda. Ide mobilházakat szeretnénk telepíteni, jelenleg 4 darabot. Ezek már meg is érkeztek. Az elképzelésünk az, hogy összesen 8 darabot telepítünk le ide. Ezek bemutató házak lennének. Természetesen az önkormányzat igény szerint a vendégeit elszállásolhatja itt.

A TAO-t is ide szeretnénk fizetni. Az önkormányzat által kezelésben lévő PKTK-t 3-5 millió forinttal támogatnánk. A mellettünk lévő horgásztó üzemeltetésére pedig pályázatot szeretnénk benyújtani. Mi akár 25 évben is tudunk gondolkodni, nem szívesen fektetünk be egy évre. Ezt úgy tudjuk elképzelni, hogy kifizetjük az éves bérleti díjat és ugyanennyit ráköltünk a tó értéknövelésére, vagy pedig kétszeresét fizetjük, de akkor nem költünk a tóra, csak fenntartjuk. Amit még mondani szerettem volna, az az, hogy van egy sportrendezvény, amit egy offroad autóversenyhez tudnék hasonlítani. Ennek a szervezőjével voltunk bejáráson. Ez nagy népszerűségnek örvend, ennek a kibővítését szeretnénk Petőfibányára hozni. Lakott területen kívül, földutakon zajlik a verseny. Most még zajlik egy verseny, de arra gondoltam, hogy majd utána a szervezővel újra eljönnek, aki a Testületnek pontosan el tudja mondani az elképzelést. Ezzel az a középtávú cél, hogy egy szombat este akár koncertet is lehessen rá szervezni.

Ez minden, amit szerettem volna elmondani. Ezek mind benne vannak a mobilházak vonzáskörzetében, nekünk nagyon fontos, hogy ezek a területek hogy néznek ki, milyen rendezvények vannak Petőfibányán.

Juhász Péter, polgármester

Köszönjük szépen. Örömmel fogadjuk a bővítés terveit. A településrendezési tervet valószínűleg majd módosítani kell, de ebben is igyekszünk majd segítségetekre lenni. A tóval kapcsolatban elmondom, hogy már van egy horgászegyesület, akinek halászati joga van, de a tó ügyét megvizsgáljuk több oldalról is. Azt mondom, hogy hozzunk össze egy találkozót.

/A Képviselő-testület elmondja véleményét az ötletekről./

II. NAPIREND **Törzskönyvi kivonat módosítása**

Juhász Péter, polgármester

Következő téma a törzskönyvi kivonat módosítása.

Dr. Gyirán Viktor, jegyző

A Magyar Államkincstár megkereste a Polgármesteri Hivatalt, 10 napos határidőnk van arra, hogy két kormányzati funkciót felvegyünk. Az egyik neve közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés, ezt az önkormányzat szmsz-ébe kell felvenni. A művelődési házba Rékát az önkormányzat vette fel, így az ő fizetéskorrekciójához szükséges felvenni a kormányzati funkciót.

Juhász Péter, polgármester

Kérem, hogy nyújtsa fel a kezét, aki ezzel egyetért.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

Petőfibánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2022.(X.07.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Petőfibánya Község Önkormányzata az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019.(X.31.) rendeletének módosítására a következőket rendeli el:

1. §

Az SZMSZ 8. számú melléklete kiegészül a 082094 Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés kormányzati funkcióval, az SZMSZ 1. számú melléklete helyébe a rendelet 1. számú melléklete lép.

2. §

A rendelet 2022. október 8-án lép hatályba és 2022. október 9-én hatályát veszti.

K.m.f.

**A 19/2022.(X.07.) önkormányzati rendelet
1. számú melléklete**

**8.számú melléklet a 21/2019. (XI.31.) önkormányzati
rendelethez**

Petőfibánya Községi Önkormányzat szakfeladatai:

Kormányzati funkció:

0111	Államhatalmi, törvényhozó és végrehajtó szervezetek
011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
0112	Pénzügyi és költségvetési tevékenységek, adózási ügyek
011220	Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
0133	Egyéb általános szolgáltatások
013320	Köztemető-fenntartás és -működtetés
013340	Az állami vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
0412	Általános munkaügyek
041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
041232	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
0451	Közúti közlekedés
045120	Út, autópálya építése
045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
0510	Hulladékgyűjtés
051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
0610	Lakásépítés
061030	Lakáshoz jutást segítő támogatások
0620	Településfejlesztés
062020	Településfejlesztési projektek és támogatások

0640	Közvilágítás
064010	Közvilágítás
0660	Egyéb kommunális feladatok
066010	Zöldterület-kezelés
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
0721	Általános orvosi szolgáltatások
072111	házi orvosi alapellátás
0740	Közegészségügyi szolgáltatások
074011	Foglalkozás-egészségügyi alapellátás
074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
0810	Szabadidős és sportszolgáltatások
081021	Sportszövetségek és szabályozó testületek működésének támogatása
0820	Kulturális szolgáltatások
082094	Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés
1040	Család és gyermekek
104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
104051	Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások

Dr. Gyirán Viktor, jegyző

A másik kormányzati funkciót a Polgármesteri Hivatal alapító okiratában kell rögzíteni, amely a népszámláláshoz szükséges. Az átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások kormányzati funkciót szükséges felvenni.

Juhász Péter, polgármester

Kérem, hogy nyújtsa fel a kezét, aki ezzel egyetért.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

97/2022.(X.06.) Képviselő-testületi határozat

Petőfibánya Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8-11. §-aiban foglalt felhatalmazás alapján megvitatta a **Petőfibányai Polgármesteri Hivatal** törzskönyvi nyilvántartásával kapcsolatos módosításával kapcsolatban ismertett előterjesztést.

Petőfibánya Önkormányzat Képviselő-testülete a **Petőfibányai Polgármesteri Hivatal** törzskönyvi kivonatát az alábbiak szerint módosítja:

A kormányzati funkciók az alábbiakkal egészülnek ki:
013210 átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a kormányzati funkciók változását, átvezetését kezdeményezze törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a külön jogszabályban előírtaknak megfelelően a Magyar Államkincstár részére.

Felelős: változás bejelentésre jegyző
Határidő: 8 nap

III. NAPIREND

Földgáz és villamos energia árának emelkedése miatti települési szolgáltatások racionalizálása

Juhász Péter, polgármester

A harmadik napirendi ponthoz érkeztünk. Andi, Marianna köszönjük, hogy eljöttetek. A földgáz és villamos energia árának emelkedése miatt racionalizálni kell a települési szolgáltatásainkat. Már voltak előzetes egyeztetések. Tavaly 10 millió volt a rezszi, most 73 millió lesz. Tehát 63 millió forintot találunk kell a költségvetésben. Elkezdjük az ötleteinket összeírni. Erre tegnap érkezett a kormány határozata az önkormányzatokkal való tárgyalásról. Itt a rezsicsökkentésről van szó, tehát jó, hogy előremenekültünk és van tárgyalási alapunk. Eszerint, ha nem tudjuk kifizetni a számlákat, akkor az eladható vagyont is össze kell írni. Tehát mondom, mire gondoltunk. A novumból a közös képviselőt le tudjuk költöztetni a pincébe, ott van szabad 3 helyiség. A földszinten így felszabadul egy helyiség. Van egy polgárőrségünk, akik a buszmegálló épületét használják. Ott 700.000 Ft lenne a rezszi, úgy, hogy hideg van. Ők is elférnek majd a pincében, ahol meleg van. A fenti óvoda pedig elfér a közös képviselő helyén a földszinten a novumban és a nyugdíjas klubban. Az egyik öltöző lesz a BDSZ irodája, a másik öltöző a kiskönyvtárban lesz. A BDSZ hétfői taggyűléseihez átadom az irodámat. Ezzel éves szinten 7,6 millió forintot takarítunk meg. A védőnő a családsegítővel együtt átköltözik ebbe az épületbe. Norbi az irodáját felajánlotta a családsegítőnek. Ő átköltözik a PKTK irodájába. A folyosó végén van egy irattár, ami jelenleg raktárként funkcionál. A kacetok leköltöznék a pincébe, a beépített szekrényt kiszedjük, kifestünk és itt lesz a védőnő. Ezzel megtakarítunk 3,2 millió forintot. Az alagút világítása korábbi áron 78.000 Ft havonta, ez felmegy az ötszörösére. Arra gondoltunk, hogy minden második égőt kiveszünk, így megfelelőnek a költségek. A szolgálati lakásoknál megkértük az összes bérlőt, hogy írassák az órákat a saját nevükre.

/A Képviselő-testület megbeszéli a további ötleteket, lehetőségeket./

Juhász Péter, polgármester

Van még kérdése, véleménye, valakinek? Amennyiben nincs, kérem, hogy nyújtsa fel a kezét, aki ezzel egyetért.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

98/2022.(X.06.) Képviselő-testületi határozat

Petőfibánya Önkormányzat Képviselő-testülete az **önkormányzatokkal folytatandó tárgyalások eljárásrendjéről** szóló a **Kormány 1473/2022. (X. 5.) Korm. határozatában foglalt előírások figyelembevételével** a háborús veszélyhelyzet okozta drasztikus energia-áremelkedés hatásai enyhítése érdekében az önkormányzat energia-áremelkedés okán megnövekedett működési költségei kapcsán az önkormányzat részéről intézkedéseket, menedzsmenttervet készít.

A Képviselő-testület a megnövekedett működési költségek fedezetének biztosítása, illetve a kiadások csökkentése érdekében az alábbi intézkedések szükséges megtételéről dönt:

- 1) A Petőfibányai Mini Manó Óvoda és Bölcsőde Petőfi Sándor utcai telephelyén lévő két óvodai csoport a Művelődési házban lesz elhelyezve a fűtési időszakban – a Petőfibányai Mini Manó Óvoda és Bölcsőde Petőfi Sándor utcai telephelye bezárásra kerül.
- 2) Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói a Polgármesteri Hivatalban egy-egy irodahelyiségében látják el feladataikat a fűtési időszakban – a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat épülete bezárásra kerül.
- 3) A szolgálati lakás bérlői kötelesek a saját nevükre iratni a gáz- és villanyórákat.
- 4) A Petőfibányai Polgárőr Egyesület buszmegállóban lévő irodájából az egyesület tagjai a Művelődési ház pincéjében lesznek elhelyezve a fűtési időszakban – a buszmegálló épülete bezárásra kerül.
- 5) A Művelődési házban irodahelyiséget bérlő társasházkezelő cég lekerül a pincébe, helyükre az egyik óvodai csoport kerül.
- 6) A Sportöltöző épülete a 2022. év utolsó helyi mérkőzését követően épülete bezárásra kerül.
- 7) A karácsonyi díszvilágítás időszakát jelentősen lerövidítjük.
- 8) Az alagút világítását szolgáló minden 2. led-lámpát lekapcsoljuk a közvilágításról.
- 9) A Polgármesteri Hivatal irodáiban a világítást szolgáló lámpák közül minden 2. led-lámpát lekapcsolunk.
- 10) A Polgármesteri Hivatal irodáiban az ügyintéző szabadsága idejére köteles a radiátort elzárni.
- 11) A közintézményekben a közösség számára nyitva álló folyosókon mozgásérzékelők kapcsolják be a világítást.
- 12) A Művelődési ház dolgozói felkerülnek az emeleti PKTK irodába, minden települést érintő tevékenységet (beleértve a könyvtári tevékenységet is) a PKTK emeleti irodájában kell megoldaniuk – a könyvtár helyisége, a színházterem bezárásra kerül.
- 13) Amennyiben a Magyar Közútkezelő engedélyezi, lekapcsoljuk a külterületi Zagyva híd melletti 5 db közvilágítási lámpát.
- 14) A Temető utcában a közvilágítást lekapcsoljuk Mindenszentek után.
- 15) Az Alpolgármester átköltözik az irodájából a PKTK emeleti irodájába.
- 16) A Petőfibányai Mini Manó Óvoda és Bölcsőde Iskolai utcai székhelyén lévő fejlesztőszobában fejlesztési szünetekben a radiátort elzárjuk.
- 17) Az utcai közvilágításból minden 2. lámpát lekapcsolunk.
- 18) A Háziorvosi rendelő várótermében, továbbá a Polgármesteri Hivatal bejárati ajtajára, emeleti folyosó ajtajára hidraulikus ajtóbehúzózt szerelünk.
- 19) A Védőnői Szolgálat a Gyermekorvosi rendelőben, annak rendelési szünetében 20 órában fogja ellátni feladatát. A további 20 órát terepen tölti. - A Védőnői Szolgálat épülete bezárásra kerül.
- 20) A közintézményekben hétvégére, illetve ünnepnapokra a fűtésvezérlő termosztátokat kisebb hőmérsékletre állítjuk.

- 21) A közintézmények kijáratainál a vagyonvédelem miatt üzemelő lámpákat mozgás- és fényérzékelő világításra cseréljük.
- 22) A közintézmények dolgozói által használt PC-ket lehetőség szerint notebookra cseréljük.
- 23) A helyiségek higiéniai szellőztetését a déli, azaz melegebb külső hőmérsékleténél végezzük.
- 24) A Polgármesteri Hivatal emeletre vezető lépcsőháza leválasztásra kerül a pincétől.
- 25) A Nyugdíjas BDSz irodáját az óvodai csoportok öltözőjének átadjuk. A BDSz heti üléseit a polgármester irodájában tartja.
- 26) A könyvtár irodáját átalakítjuk óvodai csoport öltözőnek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti intézkedéseket hajtsa végre, illetve a határozatban rögzített menedzsmenttervet nyújtsa be a miniszteri biztoshoz.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

IV. NAPIREND **Egyebek**

Juhász Péter, polgármester

Van még kérdése valakinek? Egyebek napirendi ponthoz? Amennyiben nincs, az ülést bezárom.

K.m.f.

Juhász Péter
Polgármester

Dr. Gyirán Viktor
Jegyző

A jegyzőkönyv hitelül:

Pollákné Vanicsek Judit
jegyzőkönyvvezető